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Page 1 de 1  QUESTIONS 1 À 11 
PARTICULIÈRES – DEUXIÈME GROUPE D’OPPOSITION 

Les projets visés par ces questions ne concernent pas des projets ou sites de 
nature capitale correspondant à la Loi sur la Commission de la capitale 
nationale du Québec. 
1. Total des sommes versées à titre de dommages et intérêts par le ministère à la 

suite de poursuites judiciaires dans lesquelles il était représenté par le procureur 
général du Québec. Lister les 10 causes ayant entrainé les plus grandes sommes. 

2. Évolution des « coûts de système » annuels estimés depuis 2010? 
3. Nombre de postes ouverts et nombre de postes comblés pour chaque catégorie 

d’emploi présente au sein du ministère. 
4. Liste des concours de recrutement qui se sont tenus pendant l'année 2019‐2020 

incluant, pour chacun de ces concours : ‐ le nombre de postes offerts; ‐ le nombre 
de postulants; ‐ la date; ‐ la nature (concours réservé ou non); ‐ le taux de 
réussite; ‐ la répartition par région administrative; ‐ la date de la publication des 
résultats 

5. Chiffrer et ventiler par année, classe de permis, motif de vérification et motif de 
refus, les vérifications approfondies effectuées dans le cadre de la délivrance de 
permis de possession et acquisition d’arme à feu, pour la période allant de 2010 à 
aujourd’hui. 

6. Évaluation des réserves de nourritures au Québec permettant de faire face à une crise 
majeure? 

7. Évaluation des réserves en eau au Québec permettant de faire face à une crise 
majeure? 

8. Évaluation des réserves de médicaments au Québec permettant de faire face à une 
crise majeure? 

9. Évaluation des réserves de combustible au Québec permettant de faire face à une crise 
majeure? 

10. Plan des alternatives de communication et de fourniture des services gouvernementaux 
en cas de non-fonctionnement prolongé d’internet? 

11. Plan de réaction en cas de non-fonctionnement prolongé du réseau électrique dans une 
large partie ou l’ensemble du Québec? 
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